

S 时事速递

“购在中国”
点亮消费热潮

商务部新闻发言人何亚东日前表示,商务部将联合相关部门,持续推动“购在中国”系列活动。

该活动旨在通过丰富供给、优化服务、拓展多元场景,提供购物、美食、旅游及文化展演的美好体验。今年以来,已举办多项专项活动,如国际消费季、精品首发季等,并优化离境退税政策,吸引更多入境消费。各地依托资源特色,组织近20场“购在中国·地方站”活动,打造多元消费场景。如今,“购在中国”已成为国内外消费者的热门选择。新华社

声明作废
 ▲孙宝玲,车牌号黑A432E挂,道路运输证丢失,声明作废。
 ▲哈尔滨利迅机械设备制造有限公司,统一社会信用代码:91230110300918737D,不慎将公章丢失,账号:23001865355052500529,开户行:中国建设银行股份有限公司哈尔滨文化分理处,声明作废。

注销公告

肇源县文玩协会(统一社会信用代码:51230622MJ45730833),经协会理事会会议研究决定终止该协会经营,拟向登记机关肇源县民政局申请注销登记,自本公告见报之日起45日内到本协会申报债权债务逾期将按照有关规定处理。特此公告。

肇源县文玩协会
2025年08月04日

注销公告

佳木斯市向阳区童心幼儿园有限公司于2025年8月3日向民政机关申请注销登记。统一社会信用代码:91230800MA1CA42P2J,民办学校办学许可证号:教民223080360000479号,地址:佳木斯市向阳区金地家园高层18号楼9号门市,法定代表人:陈彦宏,电话:18646936575,业务主管单位:佳木斯市向阳区教育局,发证机关:佳木斯市向阳区教育局,无债权债务,特此公告。

佳木斯市向阳区童心幼儿园有限公司

2025年8月4日

声明公告**通知寻人****刊登热线**

18686716631
13763511313

一碗长者饭 温暖老人心

屋外绿树成荫,蝉鸣声声,屋内饭菜飘香,欢声笑语。7月30日,福建省东山县樟塘镇湖尾村的幸福食堂正式开业,标志着樟塘镇实现了幸福食堂村村全覆盖,为老年人提供了更加便捷、温馨的餐饮服务。

让出来的“幸福”

一大早,老人们便早早地来到幸福食堂,期待着品尝这第一顿“头啖鲜”。他们围坐在饭桌旁,热切地交流着:“这是阿勇家早上送来的猪”“这是阿国自家虾池捞的,昨晚就送过来了”……一碗碗热腾腾的饭菜里,凝聚着邻里间的关爱与温暖。

日本8月 千余种食品涨价

日本最新调查显示,今年8月将有超过1000种食品价格上涨,平均涨幅达11%,预计全年涨价食品种类将达约2万种。

据日本帝国数据库公司调查,8月涨价食品包括乳制品、加工食品和冷冻食品等,数量约为去年同期的1.5倍。此轮涨价潮与原材料、电费、人工和物流成本上涨有关。6月日本核心消费价格指数同比上升3.3%,谷物类食品和加工食品涨价是主要推手。今年前11个月,确定涨价的食品种类已达1.94万种,较去年同期增加约50%。上一次如此大规模的食品涨价潮发生在2023年。新华社

T 图片新闻

我国科学家合成钻石里的“六边形战士”

我国科学家日前在国际期刊《自然》上发表成果,成功合成百微米级高纯度六方金刚石。

六方金刚石硬度高于普

通金刚石,但人工合成一直是难题。科学家通过创新方法,在可控高温高压下将石墨单晶转变为六方金刚石。六方金刚石具有优越硬度、

韧性、导热性、光学性能和量子特性,为超硬材料和高端电子器件研发开辟新路径,为类金刚石材料研究奠定方法基础。新华社

救灾物资 “递”到村

近日,北京密云等区遭遇特大暴雨,多个乡镇受灾。有关部门组织消防、民兵等多支救援力量,将救灾物资徒步运送到村,保障受灾村民的生活需求。图为密云区消防救援支队的救援人员为道路被阻断的村庄运送物资。新华社

8月起 这些新规影响你我生活

《政务数据共享条例》1日起施行。《条例》明确,政务服务实行统一目录管理。政府各部门通过共享获得政务服务的,不得擅自扩大使用范围以及用于或者变相用于其他目的,不得擅自将获得的政务服务提供给第三方。通过共享获取政务服务能够满足履行职责需要的,政府部门不得向公民、法人和其他组织重复收集。

新版《职业病分类和目录》1日起实施。由原10大类132种职业病调整为12大类135种职业病(包括4项开放性条款)。新增两个职业病类别,分别为职业性肌肉骨骼疾病、职业性精神和行为障

碍,每个类别中分别新增1种职业病。

《网信部门行政处罚裁量权基准适用规定》1日起施行。《规定》提出,违法行为严重危害网络信息内容安全、网络运行安全、网络安全的,违法处理个人信息或者处理个人信息未履行个人信息保护义务情节严重;违反未成年人保护相关规定情节严重等情形,应当从重处罚。

《中国人民银行业务领域网络安全事件报告管理办法》1日起施行。办法明确了金融从业机构在我国境内发生网络安全事件时,应当按照办法规定向中国人民银行

或者住所地中国人民银行分支机构报告;明确了特别重大、重大、较大、一般等级网络安全事件的分级标准底线规则等。

《缺陷特种设备召回管理规则》1日起实施。将电梯、客运索道、大型游乐设施在内的特种设备纳入召回管理。召回的工作流程包括缺陷信息收集与分析、缺陷调查与认定、召回实施、召回监督。

《化妆品安全风险监测与评价管理办法》1日起施行。重点监测五大类风险物质,包括:易被非法添加且危害人体健康的物质;对儿童、孕妇等重点人群存在健康威

胁的成分;原料、包装材料及生产、储运环节可能引入的风险物质;与标准制修订相关的项目;其他需重点关注的潜在风险因素。

《中药饮片标签管理规定》已于2024年8月1日起施行。其中,保质期标注自2025年8月1日起实施。《规定》明确,中药饮片的标签应当标注生产日期、保质期等内容。中药饮片的保质期由中药饮片生产企业自主研究确定,在标签标注的期限内,中药饮片应当符合所执行的饮片炮制规范或者标准的要求。央视

**我国中医药
健康文化素养
水平提前达标**

2024年,我国公民中医药健康文化素养水平达26.85%,提前实现“十四五”规划目标。

该水平指具备基本中医药健康文化素养人数占总人群比例。近年来,国家中医药管理局联合国家卫健委持续调查,结果显示素养水平逐年提升,地区差距缩小。调查涵盖中医药理念、生活方式、公众适宜方法、文化常识和信息理解能力等维度,其中中医药健康生活方式和公众适宜方法素养水平上升,表明中医药文化与现代生活融合成健康领域重要趋势。新华社